

Trojan Kingdom

O igri

Dobro došli u Trojan Kingdom.

Ovo je igra na video automatu s 5 bubnjeva i 4 reda.

Ova igra ima 30 lines.

Ima značajke Free Spins i Super Free Spins sa simbolima multipliers, Queen's Bonus, Wild Scrolls i Bonus.

Općenito

Linijski dobitci počinju s krajnjim lijevim bubnjem i isplaćuju slijeva nadesno samo na susjednim bubnjevima u skladu s PREGLEDOM ISPLATA.

Isplaćuje se samo najveći dobitak po liniji.

Može se dodijeliti više dobitaka po okretanju.

Nije moguće pokrenuti Queen's Bonus unutar Free Spins i Super Free Spins.

Queen's Bonus i Free Spins bilo koje vrste ne mogu se pokrenuti istovremeno.

Pregled isplata prikazuje isplatu za svaku kombinaciju simbola na temelju trenutnog uloga.

Wild simboli

Wild simboli zamjenjuju sve simbole osim Free Spins simbola i Bonus simbola.

Wild simboli prilikom zamjene isplaćuju najveću moguću dobitnu kombinaciju na liniji prema PREGLEDU ISPLATA.

Wild simboli mogu stvoriti vlastite dobitne kombinacije kada se prikažu na kombinaciji isplatne linije.

Prikupljanje Bonus simbola

Bonus simboli pojavljuju se u osnovnoj igri.

Svaki bubanj ima Bonus držač iznad sebe.

Svaki Bonus simbol koji se prikaže dodaje se odgovarajućem Bonus držaču, a također se prikuplja u Queen's Bonus područje.

Prikupite 3 Bonus simbola za aktivaciju značajke Wild Scrolls za taj bubanj.

Bonus simboli ne pojavljuju se na aktivnim Wild Scrolls bubnjevima.

Bonus držači, Wild Scrolls i preostali bubnjevi ostaju za svaku razinu uloga.

Prikupljanje 1 ili više Bonus simbola daje nasumičnu priliku za pokretanje značajke Queen's Bonus.

Samo Bonus simboli prikupljeni na trenutnom okretanju pridonose izgledima za pokretanje Queen's Bonus.

Grafička posuda za skupljanje u igri samo je za vizualnu zabavu i kao takva ne utječe na dodjelu Queen's Bonus.

Wild Scrolls

Aktivirajte Wild Scrolls u osnovnoj igri, Free Spins i Super Free Spins.

Značajka Wild Scrolls dodaje proširujuće ljepljive Wilds na bubanj dok je aktivna.

Kada se Wild Scrolls aktivira u osnovnoj igri, kod sljedećeg okretanja Wild Scroll simbol se postavlja na gornji položaj pokretačkog bubnja.

Na svakom sljedećem okretanju, Wild Scroll simbol se proširuje 1 položaj dolje na bubnju.

Kada se Wild Scroll simbol proširi do donjeg položaja, značajka završava i Wild Scroll se uklanja na sljedećem okretanju.

Free Spins simboli vidljivi su kroz Wild Scrolls.

Moguće je pokrenuti Free Spins, Super Free Spins i Queen's Bonus tijekom Wild Scrolls.

Queen's Bonus

Postoje 4 vrste Bonus kovanica.

Svaka vrsta Bonus odgovara novčanoj nagradi.

Ukupno postoji 12 bonus kovanica.

Novčane nagrade su: 15x, 40x, 250x i 10.000x ulog.

Dobijte 3 iste vrste Bonus kovanice za osvajanje odgovarajuće novčane nagrade u skladu s PREGLEDOM ISPLATA.

Free Spins

Free Spins simboli pojavljuju se na bubnjevima 2, 3 i 4 u osnovnoj igri.

Dobijte 3 Free Spins simbola za pokretanje neodređenog broja Free Spins.

Free Spins počinju uz multiplier od X2.

Svaki pojedinačni dobitak u Free Spins množi se s multiplier.

Na početku Free Spins, značajka Wild Scrolls je aktivna na bubnju 3, počevši od gornjeg položaja bubnja.

Dobijte obični Wild na bilo kojem bubnju da pokrenete Wild Scrolls.

Značajka Wild Scrolls počinje na istom položaju na bubnju kao pokretački Wild.

Obični Wilds se ne pojavljuju na aktivnim Wild Scroll bubnjevima.

Značajka završava kada Wild Scrolls više nije prisutan na vidljivom području bubnjeva.

Svi ulози i linije kojima se igra isti su kao i na okretanju koje je pokrenulo značajku.

Super Free Spins prikupljanje

Dobijte 2 Free Spins simbola u osnovnoj igri za dodavanje 1 boda na Super Free Spins brojač unaprjeđenja.

Dobivanjem više od 2 Free Spins simbola nećete dobiti bodove za Super Free Spins brojač unaprjeđenja.

Prikupite 20 bodova za unaprjeđenje Free Spins u Super Free Spins.

Sljedeći put kada se prikaže 3 Free Spins simbola, pokrenut će se Super Free Spins umjesto Free Spins.

Super Free Spins brojač unaprjeđenja ne može prikupiti više od 20 bodova.

Super Free Spins brojač unaprjeđenja ostaje za svaku razinu uloga.

Super Free Spins

Super Free Spins imaju multiplier od x7.

Na početku Super Free Spins, značajka Wild Scrolls je aktivna na bubnjevima 2 i 4, počevši od gornjeg položaja bubnja.

Kad značajka završi, Super Free Spins brojač unaprjeđenja vraća se na 0.

Prijevod termina igre

Sljedeći popis može se primijeniti samo na jezik koji nije engleski

TROJAN KINGDOM - TROJANSKO KRALJEVSTVO

FREE SPINS - BESPLATNA OKRETANJA

SUPER FREE SPINS - SUPER BESPLATNA OKRETANJA

MULTIPLIER / MULTIPLIERS - MNOŽITELJ / MNOŽITELJI

MULTI - VIŠE

30 LINES - 30 LINIJA

WILD / WILDS - ZAMJENSKI SIMBOL / ZAMJENSKI SIMBOLI

WILD SCROLL / WILD SCROLLS - ZAMJENSKI SVITAK / ZAMJENSKI SVICI

BONUS - BONUS

QUEEN'S BONUS - KRALJIČIN BONUS

BIG WIN - VELIKI DOBITAK

MEGA WIN - MEGA DOBITAK

EPIC WIN - EPSKI DOBITAK

JUST FOR THE WIN - SAMO ZA DOBITAK

Kontrole igre

Postavke Automatske igre: Odaberite broj okretanja za automatsku igru odabirom vrijednosti. Pokrenite i zaustavite Automatsku igru pritiskom na gumb okretanja.

Polje Saldo: Prikazuje trenutni saldo računa.

Polje Ulog: Prikazuje trenutnu veličinu uloga.

Postavke uloga: Promijenite veličinu uloga odabirom vrijednosti.

Gumb Okretanje: Započinje igru s trenutnom veličinom uloga prikazanom na polju uloga. Pritiskanje bilo gdje na bubnjevima tijekom okretanja brže prikazuje rezultate okretanja. Ovo ne utječe na rezultate okretanja.

Polje Dobitak: Prikazuje isplatu u dobitnoj rundi.

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Izbornik igre

Napredne postavke: Vodi na stranice Odgovornog igranja.

Napredne postavke: Otvara izbornik Naprednih postavki.

Napredne postavke: Uključuje ili isključuje Brzo okretanje.

Bankarstvo: Vodi na stranice Bankarstva.

Predvorje: Povratak u predvorje.

Gumb Izbornik: Prikazuje dodatne opcije igre.

Gumb Pregled isplata: Prikazuje preglede isplata i pravila igre.

Gumb Postavke: Prikazuje postavke igre.

Postavke zvuka: Uključuje ili isključuje zvuk.

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Besplatne igre

Ponuda Besplatnih igara je broj okretanja besplatnih igara dodijeljen igraču.

Svaka ponuda označena je jedinstvenim referentnim brojem.

Konfiguraciju uloga odredili su upravitelji igre i ne može se promijeniti.

Dobici se dodaju u novčani ili bonus saldo, ovisno o ponudi.

Ponuda se može igrati sada, igrati kasnije ili odbaciti.

Odaberite Igraj sad za početak igranja ponude Besplatnih igara.

Može se igrati samo jedna ponuda Besplatnih igara u isto vrijeme.

Odaberite Igraj kasnije za odgađanje ponude.

Odgođena ponuda bit će ponovno dostupna kod ponovnog ulaska u igru.

Odaberite ikonu Koša za odbacivanje Besplatnih igara.

Odbačena ponuda može se ponovno otvoriti samo uz kontaktiranje upravitelja igre i davanje referentnog broja.

Kada se ponuda završi, odbaci ili istekne, prikazuje se sljedeća dostupna ponuda.

Svaka ponuda ima datum i vrijeme isteka; ako se ne odigra prije tog vremena, više neće biti dostupna.

Odaberite ikonu Informacije za prikaz informacija o ulogu te datuma i vremena isteka ponude.

Dodatne informacije

Neke postavke i značajke možda neće biti dostupne u ovoj igri.

Kvarovi poništavaju sve igre i plaćanja.

Bilo koje promjene u pravilima igre bit će uvedene u skladu s regulatornim zahtjevima.

U slučaju prekida veze, finalno stanje igre je prikazano kod povratka u igru.

Saldo se ažurira s iznosom koji je dobiven ili izgubljen.

Prikazuju se rezultati posljednje odigrane igre.

Ako zahtjev ne dođe do poslužitelja prije prekida veze, prikazuju se rezultati prethodno odigrane igre.

Sve značajke u tijeku koje zahtjevaju interakciju ili odabir mogu biti nastavljene.

Povrat igraču

Povrat igraču (RTP) je teoretski statistički postotak ukupno uloženog novca u igri koji se tijekom vremena isplaćuje u obliku dobitaka.

Vrijednosti se inicijalno računaju dijeljenjem ukupno mogućih isplata s ukupnim ulozima iz simulacije brojnih rundi igre.

Vrijednosti predstavljaju prosječni očekivani povrat i ne mijenjaju se.

Ukupni RTP: 96,12 %.

Informacije o proizvodu

Verzije datoteke za pomoć: Sadržaj 1.1.6 | Aplikacija 1.2.1

© 2023. Sva prava pridržana.

Stranica generirana: 30/09/2022

